

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

АНДРУСЬ О.І. До проблеми державного регулювання ціноутворення в промислово розвинених країнах	3
ГАВРИЛЮК С.І. Комерційні банки – учасники ринку цінних паперів	7
ПАХНИЦЬ Є.Є. Економічний розвиток через макропруденціальне регулювання фінансового сектору	11
СІГАЙОВ А.О. Моделі економічного зростання та хаотична динаміка	14
ГОРБАЧ Л.М. Рента і рентні відносини: історичні та економічні передумови становлення і розвитку	17

Інноваційно-інвестиційна політика

СЕЛІВЕРСТОВА Л.С. Управління фінансовими інвестиціями корпорації	22
САВИЦЬКИЙ Е.Є. Механізми впровадження інноваційних технологій в діяльність виробників сільськогосподарської продукції	26
КОЛОДІЙЧУК А.В. Фінансова та науково-технічна складові інноваційного потенціалу промисловості: теоретичні аспекти та вітчизняні реалії	30
МОГИЛКО Л.В. Проблемні аспекти здійснення державних єврооблігаційних запозичень	36

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ШТАНГРЕТ А.М., КАРАЇМ М.М. Визначення та обґрунтування сукупності загроз для фінансової безпеки вітчизняних підприємств	41
МАКАРЕНКО М.В., ГУДКОВА В.П. Соціально-економічні механізми системи транспортного обслуговування населення	44
ПОПРОЗМАН О.І. Інформаційні технології в управлінні підприємством	49
КИФЯК В.Ф. Туристична привабливість Карпатського регіону як один з основних чинників розвитку в'їзного туризму	52
ЛИТВИНЕНКО С.Л. Економічні аспекти мультимодального перевезення унікальних негабаритних вантажів за участю авіатранспорту	57
РИБАЛКО Н.О. Бюджетне фінансування розвитку кінематографії в Україні	60
ПРИЙМУК О.Р. Особливості інтегрованої системи тарифів на послуги у громадському транспорті	63
БРАЙКОВСЬКА А.М. Досвід організації вантажних перевезень у змішаному сполученні	68
КОРНІЄНКО Т.М. Дослідження процесу управління якістю на хлібопекарських підприємствах	77
УС Р.Л. Аудит інформаційних технологій – новий вид аудиту організацій	81
БУЖИН О.О. Економічний показник екологічної експлуатації ґрунтів сільськогосподарського призначення	86
ДОЛГА Г.В. Проблеми майнового оподаткування в Україні	89
ІЛЬЄНКО О.В. Розвиток теорії «економічна безпека підприємництва» в країнах з трансформаційною економікою	91
АВРАМЕНКО Т.П. Еколого-економічні аспекти вивчення екосистем	97

Розвиток регіональної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Інституційний потенціал розвитку в Україні місцевого самоврядування: детінізаційний аспект	101
ЛУЦКІВ О.М. Концептуальні засади формування та реалізації державної регіональної промислової політики	106

Соціально-трудові проблеми

МАЛЬОВАНІЙ М.І. Методологічні підходи до прогнозування фінансового забезпечення соціального захисту населення в Україні	111
ГОНЧАРЕНКО О.Г. До питання щодо вдосконалення трудової мотивації засуджених	120
АТАЄВА О.А. Формування людського капіталу в структурі трудового потенціалу і розподільчих відносин в Україні	123
АДЖАВЕНКО М.М. Людський капітал в економічній перспективі транспортного підприємства	128
СЛІПЕНЧУК Г.В. Підходи до побудови системи управління персоналом будівельного підприємства	132
СИДОРЕНКО Т.М. Механізм формування і розвитку кадрового потенціалу підприємства	136
РЕВІНА О.М. Формування людського капіталу як основа економічного розвитку країни	139
НІКОЛАЄВА Т.В. Ефективність домоволодіння як проекту і підприємства	143
БІЛОУС М.О. Реалізація соціального партнерства в контексті ринку праці України	148